
Fergeteges Est 2011. 
 

Szerettünk volna a táncos gyermekeink családjának, kedves ismerőseinknek, a 14 éves 

Fergeteges Forgatag támogatóinak, rajongóinak örömet szerezni, egy kellemes - együttlétben 

töltött családias táncos, zenés – estével, ezzel is megköszönni a tánccsoportnak nyújtott 

minden segítséget, anyagi és erkölcsi támogatást, mellyel lehetővé teszik, hogy mi fiatalok; 

tartalmasan, jó közösségben tölthessük szabadidőnket. Nagy örömünkre ebben az esztendőben 

sikerült újra megrendeznünk, így meghívtuk barátainkat is, a balatonkeresztúri rapper csapatot 

és két fiatal énekesnőt Zalaegerszegről. Az est háziasszonya: Lukácsné Tuli Ildikó volt. 

Meghívott vendégeink voltak a művészeti csoportunkat fenntartó önkormányzatok 

polgármesterei, a képviselő-testületek tagjai, támogatói partnereink - intézmények vezetői, 

munkatársai, vállalkozók, barátaink és a fellépő táncosok családjai. 

Elsőként Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója, és a zseniális zeneszerzői munkássága 

előtt tisztelgett művészeti csoportunk, egy a Magyar Rapszódiák legszebb motívumaira 

készült mozgás etűddel. 

Ezt követték a műsorban, tematikusan felépített program szerint, a nyár folyamán, valamint a 

F. F. által szervezett tánctáborban tanultak bemutatása, majd a musicalok népszerű részleteit  

láthatta a szép számú közönség, végül a filmzenékre készült koreográfiák arattak nagy sikert, 

és tetszést a nézők körében. 

Az óvodás korúaktól, az általános- és középiskolásokon át, a főiskolás és a felnőtt korosztály 

is megmutathatta magát a „világot jelentő deszkákon”. 

Egy fiatal rapper csapat alakult itt Balatonkeresztúron, a Green Zone. Hencs Gergő és Németh 

Bence saját számaikban, előadásukban megfogalmazzák életérzéseiket, legismertebb 

szerzeményüknek, amelynek különösen nagy sikere volt, a You Tube-n is megtalálható: 

Balatonkeresztúr című számnak. 

Bódis Bettinával és Merics Nikolettel (Madách Színház stúdiójának tagja) a balatonkeresztúri 

nyári rendezvényen ismerkedett meg és kötött jó barátságot csapatunk. Lírai dallamokat 

válogattak ki különböző film és musical zenékből, színesítették programunkat, a hallgatóságot 

elbűvölték csodálatos hangjukkal. 

Természetesen a felnőttek humoros száma, nevetésre fakasztó jelenete és tánca zárta a 

műsorrendet, melyet szeretetettel ajánlunk a Horgász Egyesületnek. 

Meglepetés tánccal és tortával köszöntöttük 18. születésnapján fő fiú táncosunkat, Vigh 

Szilvesztert. 

Hagyományaink szerint egy hatalmas Fergeteges tortával gratuláltak a fellépő kicsiknek és 

nagyoknak a táncosok szülei, majd Hegedűs István, szóvivőnk köszönte meg Ujságh 

Andreának egész évi munkáját egy csodás virág kompozícióval, majd éjfélig lehetett táncolni, 

beszélgetni kinek-kinek kedve szerint. 

A Fergeteges Forgatag táncosainak, közösségének nevében köszönjük mindazoknak, akik az 

elmúlt 14 esztendő alatt hittek bennünk, kitartottak mellettünk, együtt örültek velünk, 

bíztattak, s támogattak bennünket, segítettek nekünk.  

Külön köszönettel tartozunk az est sikeréért a fenntartó Balatonkeresztúr és 

Balatonmáriafürdő Községek Önkormányzatainak, Csillagvirág Művészeti Modellóvodának, 

Festetics Kristóf Általános Iskolának, Gregosits Imrének, Kovács Lászlónak, Matyi 

Papírboltnak, Postahivatalnak, Szolgáltató Szervezetnek, Treier Tamásnak, Varga József & 

Benjáminnak, Wagner Istvánnak, a fellépő gyermekek szüleinek, és a felnőtt táncosoknak, 

valamint mindazoknak, akik tombola tárgyak felajánlásával, és tombola vásárlásával 

támogatták tánccsoportunkat. 

A Fergeteges Forgatag táncosai nevében kívánunk mindenkinek szép ádventet és áldott 

karácsonyi ünnepeket! 

Németh Cintia és Váraljai Vivien 

 


